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1. Vyluštěním tajenky (12 písmen čtených po řádcích) získáš téma dnešní hodiny. Cu, Al, K, Na, Ag, S, Si, Fe, Mg, Pb, H, Hg, Cl,  Br, Au, Cr, I, Ni, Sn
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Téma dnešní hodiny: 


2. Doplň definici. 
[image: http://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/thumb/5/5f/Greek_chi.png/220px-Greek_chi.png]Schopnost jednotlivých atomů přitahovat elektrony podílející se na vzniku chemické vazby nazýváme      			     . Značíme ji řeckým písmenem                  .  S rostoucím protonovým číslem ve skupině elektronegativita 				.  

3. V PSP vyhledej elektronegativitu následujících prvků.
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4. Seřaď atomy podle rostoucí elektronegativity. 
	prvek
	hořčík
	železo
	dusík
	zlato
	fosfor
	draslík
	měď

	značka
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	7.




5. Doplň tabulku.
	Vazba nepolární
	Vazba polární
	Vazba iontová

	∆Х=
	∆Х=
	∆Х=




6. S využitím PSP rozhodni, zda se jedná o vazbu nepolární, polární nebo iontovou. Doplň tabulku.
	molekula
	X(A)
	X(B)
	∆Х
	vazba

	N-N
	
	
	
	

	H-Cl
	
	
	
	

	Na-Cl
	
	
	
	

	C-O
	
	
	
	

	K-F
	
	
	
	

	Mg-O
	
	
	
	

	Pb-S
	
	
	
	

	O-O
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7. V každém sloupci vyhledej jednu sloučeninu, která tam nepatří.
	Vazba nepolární
	Vazba polární
	Vazba iontová

	N2
	HBr 
	LiF

	HI
	CaF2
	CaO

	HCl
	NH3
	NaI





1. Vyluštěním tajenky (12 písmen čtených po řádcích) získáš téma dnešní hodiny. Cu, Al, K, Na, Ag, S, Si, Fe, Mg, Pb, H, Hg, Cl,  Br, Au, Cr, I, Sn
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Téma dnešní hodiny:  chemická vazba 


2. Doplň definici. 
 (
elektronegativita
)[image: http://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/thumb/5/5f/Greek_chi.png/220px-Greek_chi.png] (
klesá
) (
X
)Schopnost jednotlivých atomů přitahovat elektrony podílející se na vzniku chemické vazby nazýváme      			     . Značíme ji řeckým písmenem                  .  S rostoucím protonovým číslem ve skupině elektronegativita 				.  

3. V PSP vyhledej elektronegativitu následujících prvků.
	prvek
	H
	Cl
	Na
	F
	O
	C
	N
	Ca
	S

	Х
	2,1
	3,0
	0,9
	4,0
	3,5
	2,5
	3,0
	1,0
	2,5




4. Seřaď atomy podle rostoucí elektronegativity. 
	prvek
	hořčík
	železo
	dusík
	zlato
	fosfor
	draslík
	měď

	značka
	Mg	
	Fe
	N
	Au
	P
	K
	Cu

	Х
	1,2
	1,8
	3,0
	2,4
	2,1
	0,8
	1,9



	1. K
	2. Mg
	3. Fe 
	4. Cu
	5. P
	6. Au
	7. N




5. Doplň tabulku.
	Vazba nepolární
	Vazba polární
	Vazba iontová

	∆Х= 0 – 0,4
	∆Х= 0,4 – 1,7
	∆Х= 1,7 – 3,3




6. S využitím PSP rozhodni, zda se jedná o vazbu nepolární, polární nebo iontovou. Doplň tabulku.
	molekula
	X(A)
	X(B)
	∆Х
	vazba

	N-N
	3,0
	3,0
	0
	nepolární

	H-Cl
	2,1
	3,0
	0,9
	polární

	Na-Cl
	0,9
	3,0
	2,1
	iontová

	C-O
	2,5
	3,5
	1,0
	polární

	K-F
	0,8
	4,0
	3,2
	iontová

	Mg-O
	1,2
	3,5
	2,3
	iontová

	Pb-S
	1,8
	2,5
	0,7
	polární

	O-O
	3,5
	3,5
	0
	nepolární
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7. V každém sloupci vyhledej jednu sloučeninu, která tam nepatří.
	Vazba nepolární
	Vazba polární
	Vazba iontová

	N2            ∆Х= 0
	HBr              ∆Х= 0,7
	LiF       ∆Х= 3,0

	HI        ∆Х= 0
	CaF2         ∆Х= 3,0
	CaO      ∆Х= 2,5

	HCl       ∆Х= 0,9
	NH3         ∆Х= 0,9
	NaI      ∆Х= 1,6
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Použité zdroje:

Obrazový materiál je použit z galerie obrázků a klipartů Microsoft Office.
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